
1 ;:r

míTHÁGYAROBIZ^ai POLITIKAI NAPILAP
I&2

1
1ombw————mbm a

VI. ÉVFOLYAM 66. SZÁM | Főszerkesztő:
DIÓSZEÜHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. március 19 
|Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Semleges zóna
tervét indítványozta Anglia, de a franciák ezt is elvetették 

Ma a locarnoi hatalmak és a Tanács is tárgyalnak
Tegnap délután Neurath báró 

rémet birodalmi külügyminiszter 
airól értesítette Avenol népszövet­
ségi főtitkárt, hogy Németország 
részt vesz a népszövetségi tanács 
londoni értekezletein. Ugyanilyen 
tartalmú értesítést kapott Hoesch 
londoni német nagykövet is, akit 
egyidejűleg arra utasított a kül­
ügyminiszter, hogy a német dele­
gáció megérkezéséig — mint meg­
figyelő — vegyen részt a tanács 
ülésein. Hoesch az utasításnak 
megfelelően tegnap este már részt 
is vett a tanács ülésén.

Németországot a londoni érte­

kezleten Ribbentrop nagykövet 
képviseli. A nagykövet a népszö­
vetségi tanács csütörtöki ülésén 
már részt vesz.

A locarnoi szerződést aláíró ha­
talmak értekezletein ugyancsak 
Ribbentrop képviseli Németorszá­
got. Itt segítségére lesz Dickoff 
titkár, továbbá egy jelenleg Lon­
donban tartózkodó német jogi 
szakértő, dr. Gauss is.

Az angol kormány tervet jutta­
tott el a népszövetségi tanácshoz, 
amely hosszú időre megoldaná az 
európai ellentétek kérdését éppúgy, 
mint ahogyan elhárítaná a háború

Felnyársalt
egy fiatalasszonyt a vaseke

Ifj. Liptai Sándorné 28 éves ta­
hitótfalusi gazda felesége, tegnap 
a kora esti órákban baromfijait 
akarta bezárni az ólba. Néhány 
tyuk felrepült a baromfiól tetejére 
s hiába próbálta az asszony lehaj­
tani őket, a tyúkok nem akartak 
a tetőről lejönni.

Liptainé a tyúkok után mászott. 
A rozoga tető leszakadt alatta s a 
szerencsétlen asszony bezuhant az 
ólba, ahol egy eke volt elhelyezve.

Liptainé éppen az eke egy. kiálló 
részébe esett, mely valósággal fel­
nyársalta s testéből nagy darabot 
kiszakított.

A súlyosan sérült, eszméletét 
vesztett asszonyra hozzátartozói 
akadtak rá. Beszállították a laká­
sába, orvost hívtak hozzá, de igy 
sem tudták megmenteni, mert a fi­
atalasszony néhány óra múlva be­
lehalt a sérülések miatt elszenve­
dett nagy vérvesztésébe.

Halálos szerencsétlentég 
az országúton

Halálos kimenetelű szerencsét­
lenség történt tegnap délután Ke­
cel község közelében.

Sendula József 44 éves földmű­
ves kétfogatu szekerén a határból 
trágyát szállított lakására, hogy ü 
szántás előtt földjét majd meg­
trágyázza. Útközben a földműves 
leesett szekeréről s eszméletét 
vesztve maradt a földön.

Kevéssel ezután másik szekér 
érkezett a szerencsétlenség színhe­
lyére s annak a kocsisa észrevette

a kocsiuton mozdulatlanul fekvő 
idősebb férfi testét, megállította 
lovait s próbálta eszméletre téríte­
ni Sendulát, mikor pedig ez nem 
sikerült feltette szekerére s be­
szállította a községi orvoshoz.

Az orvos megállapította, hogy a 
szerencsétlenül járt földműves nem 
eszméletlen, hanem halott. A to­
vábbi vizsgálat szerint Sendula 
József a zuhanás következtében 
agy roncsolást és koponyaalap! tö­
rést szenvedett s még a helyszí­
nen meghalt.

Ma
Venizelos, a volt 

terelnék, a görög

délelőtt meghalt 
Venizelos

görög minisz- 
politikai élet

legkimagaslóbb vezéralakja, aki 
legutóbb az úgynevezett „krétai

veszélyét is amellett, hogy a lo­
carnoi felbontott szerződést is tel­
jes mértékben pótolná. A terv sze­
rint 30 mértföldes semleges zónát 
kellene létesíteni a francia német 
és belga német határon, az álla­
mok területéből egyenlő területek 
felhasználása mellett. Ezen a zó­
nán a népszövetségi karhatalom 
tartaná fenn a rendet.

A terv természetesen csak hosz- 
szu idők múltán lenne megvaló­
sítható, de angol vélemény szerint 
feltétlenül célravezető lenne.

Ez a terv, — amely a tanács- 
i ülésnek a tegnapesti programmja

volt — makacs ellenzésre talált 
I nemcsak a francia delegáció tag- 
j jai, de az egész francia közvéle­

mény által is. A mai francia la­
pok hangsúlyozzák, hogy Angli­
ának csupán kezességi kötelessé­
gei vannak a locarnoi szerződés 
értelmében, de javaslatokat ne ter­
jesszen elő.

A locarnoi hatalmak értekezlete 
ma délben 12 órakor újból össze­
ült. Ez az értekezlet most is tart 
még. Ugyancsak folyamatban van 
a népszövetség tanácsának az ülé­
se is, amely délután bárom órakor 
kezdődött meg.

puccs“-ban is vezetőszerepet ját­
szott és azóta Párizsban élt; ma 
délelőtt 10 órakor meghalt. Teme­
téséről még nem történt intézke­

dés, de valószínűnek látják, hogy 
holttestét haza fogják szállítani 
Görögországba.

Tyúktolvajok különös 
védekezése

Szabó Sándor és Salánki Imre 
hajdusámsoni földmives legények 
lopással, Ari Imrénő orgazdaság­
gal vádolva kerültek ma a bírósá­
gon dr Gyöngyössy bíró elé.

Tavaly júniusban több sámsoni 
gazdától igen sok baromfi veszett 
el. A csendőrök nyomozást indí­
tottak s a tyuktolvajokat elfogták 
Szabó és Salánki személyében. A 
fiatalemberek a vizsgálat során 
mindent beismertek s elmentek a 
csendőrökkel minden egyes helyre 
ahol megmutatták, hogyan követ­
ték el a lopásokat. Azt is elmond­
ták, hogy a lopott tyukokből töb­
bet eladtak Ari Imrénónck.

A mai tárgyaláson mind a bá­
rom vádlott tagadott. Szabó és 
Salánki azzal védekeztek, hogy ők 
soha semmit sem loptak. Azt han­
goztatták, hogy a csendőrségen 
kényszer hatása alatt tették a be­
ismerést. A csendőrök bántalmaz­
ták őket. Elmondták, hogy a ki­
hallgatás kezdetén Kerékgyártó 
Sándor és Ungvári Károly bizalmi­
férfiak jelen voltak, de aztán el­
távoztak.

A bíróság n mai tárgyalást el­
napolta. Szembesítés miatt elren­
delte a csendőrök és a bizalmi 
férfiak megidézését Salánki Imrét 
— akinek állítása szerint még 
most is látszik a bántalmazás nyo­
ma — utasították, hogy a községi

orvossal vizsgáltassa meg magát.
Az ügyészi megbízott indítvá­

nyára az uj tárgyalásra a törvény- 
széki orvosszakértőt is megidézik.

Összezúzta 
a gép

Schal da János 29 éves papír­
gyári munkás, a fűzfői papírgyár 
alkalmazottja tegnap egy halálos 
kimenetelű baleset áldozata lett. 
A gyárban munkahelyén közel 
állt a papirgép hengeréhez, amely 
elkapta ruháját s mielőtt még 
megakadályozhatták volna a sze­
rencsétlenséget ; Scbalda János a 
gép kerekei közé került.

A szerencsétlenül járt munkást 
azonnal kórházba szállították azon­
ban a gyors segítség sem hasz­
nált, mert rövid idő múlva kiszen­
vedett.

A halálos baleset ügyében meg­
indított nyomozás adatai szerint a 
végzetes szerencsétlenségért nem 
terhel senkit felelősség.

GYÚJTOGATNAK A SPANYOL 
ZAVARGÓK

Spanyol marxisták tegnap fel­
gyújtották a Szent János székesegy­
házat, utána pedig megtámadták 
az égő templom körül őrködő ren­
dőröket. Négy halott, sok sebesült,

4 fillér
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A Star cimü lap megbízható for­
rásból azt a hirt közli, hogy az 
angol kormány fegyverkezési ter­
vének végrehajtása körülbelül 500 
millió font sterlingbe kerül.

♦

Iloneti morva hegyi faluban 
Kremsier közelében egy Lány ne­
vű földmives veszekedés hevében 
agyonlőtte Vendelül nevű fivérét. 
A gyilkost letartóztatták.

*

Spanyolországban részvénytár­
saság alakult a hírneves vigói 
aranyszáliitó gályáknak a tenger 
fenekéről való kiemelésére. A gá­
lyák halalmas aranyrakománnyal 
1702-ben indultak el a vigói kikö­
tőből, de közben, nehogy az arany 
rakomány az angolok kezébe jus­
son, a hajókat elsüllyesztették.

*

A sztrájkoló felvonóalkalmazot­
tak szakszervezete és a háztulaj­
donosok közötti viszály, amelyet 
látszólag vasárnap már rendeztek, 
újból kitört. Azokban az épületek­
ben, ahol a háztulajdonosok nem 
akarták újból alkalmaznia sztrájk­
ban résztvevő felvonókezelőket, az 
alkalmazottak ismét sztrájkba lép­
tek. Háromszázhetvenkét épületben 
ismét szünetel a felvonószolgálat 
New Yorkban.

*

Az egyik Bukarest melletti fa­
luban 118 éves korában meghalt 
Aurisa Stan Lázár parasztasszony. 
Az asszony soha életében nem 
volt beteg. Halálát végelgyengülés 
okozta.

*

A dijoni fogházban őrizték Ro­
sa olasz származású rablógyilkost, 
akit a bíróság kettős gyilkosság 
miatt halálra Ítélt. Rosa ma reg­
gel arra kérte őrét, hogy hozzon 
neki vizet. Mikor a fegyőr a víz­
zel telt kanesóval belépett a rab 
cellájába, Rosa, akinek keze-lába 
bilincsbe volt verve, kikapta ke­
zéből a kancsót és teljes erővel 
fejbevágta vele. Rosa erre kivon­
szolta magát a folyosóra és a má­
sodik emeletről levetette magát az 
udvarra és agyonzuzta magát.

Lázár győzött Seheftsikkel
szemben

Scheftsik György jászladányi 
képviselő mandátuma ellen — 
mint ismeretes — az ellenjelölt 
Lázár Imre hívei petícióval éltek. 
Scheftsik ugyan még a közigaz­
gatási bíróság tárgyalása előtt le­
mondott, azonban a peticiós eljá­
rást igy is lefolytatták. Az Ítéle­
tet tegnap a kora délutáni órák­
ban hirdették ki, amely szerint a 
közigazgatási bírósága jászladányi 
választás eredményének kiigazítá­
sára irányuló panasznak helyt ad 
és Lázár Imrét megválasztott kép­
viselőnek jelenti ki.

Az indokolás a választásvédők 
által előterjesztett panaszokat el­
utasítja és kötelezi úgy Scheftsi- 
ket, valamint Szabó Pál és társai 
választásvédőket, hogy a panaszo­
sok ügyvédjének, dr Páczner Je­
nőnek 5798 pengő 13 fillér eljá­
rási költséget fizessenek meg vég­
rehajtás terhe mellett. Dr Ivóezián 
Emil volt választási elnök, vala­
mint Alexander Zoltán, Bagi Fe­
renc és Vincze Gábor körzeti sza­
vazatszedő küldöttség! elnökök 
választójogát és választhatóságát 
egy évre felfüggeszti.

í'íassesBSB
asztalosmester

Kossuth-utca / . és Garnbri nus átjáró 
Asztalosmunkákon kívül áruk szállításához szükséges j 
ládálcat és leeretekcetí 
koszit és szállít bármilyen méretben és tételben.

Meggyilkoltak s a vonattal 
széttépettek egy fiatalembert

A nyíregyházi vasútállomás mel­
lett egy ismeretlen fiatalember bor­
zalmasan megcsonkított holttesté­
re akadtak. Megállapították sze­
mélyazonosságát is. Moravszky 
János 10 éves fiú az áldozat, egy 
gazdálkodó fia. Apjával együtt jött 
be a városba, majd felkereste ba­
rátait, akikkel együtt italt fogyasz­
tott.

A szülőket értesítették, akik 
drámai jelenetek között ismerték 
fel a holttestben gyermeküket.

Szerdán váratlan fordulat követ­
kezett be. Az ügyészség vissza­
vonta a temetési engedélyt, mert 
alapos a gyanú, hogy bűntény tör­
tént. Moravszky két barátjával 
mulatott a korcsmában és hármas­
ban távoztak. Nagyon valószínű, 
hogy a fiút agyonütötték és a vo­
nat elé dobták. A sinautó vezető­
je szerint az áldozat holtteste már 
hideg volt közvetlen a gázolás 
után. A nyomozás folyik.

Menyasszonyi ruhájában 
lett öngyilkos

Gyöngyöshalász község közelé­
ben, a Toka-patak partján kedden 
az arra haladó pásztoriul egy fia­
tal nő holtestét találta meg. Felfe­
dezéséről értesítette a rendőrséget, 
amely azonnal megkezdte a nyo­
mozást. Megállapították, hogy Ba-
mimm&'ammtmxi, ramamaass

ráth Erzsébetnek a község szépé­
nek tetemét találták meg, aki ja­
nuár 26-án menyasszonyi ruhájá­
ba öltözött és a patakba vetette 
magát.

A fiatal leány öngyilkosságának 
okát nem tudták megállapítani.

Elmarad a 13-as londoni
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el vannak arra készülve, hogy az 
újpesti cipészsztrájk átterjed Bu­
dapestre, ami rendkívül befolyá­
solná a cipőárakat ép most, ami­
kor a tavaszi nagy szezon meg­
kezdődött és amikor a készletek 
korántsem oly nagyok, mint más 
években ilyenkor.
ceaamBsmBsmaaaaexsa»

Nő az angol 
légiflotta

Az angol alsóház tegnap délután 
ülésre ült össze. Az ülés ma haj­
nalig tartott, amikor is az alsóház 
megszavazta a légügyi miniszter 
költségvetését.

Ez nem kevesebbet jelent, mint 
annyit, hogy az angol légi haderő 
teljes erővel megkezdi a légiflotta 
kiegészítését. Anglia a világ leg­
nagyobb légi hatalmassága akar 
lenni.

Késik a tavaszi 
munka

A kellemetlen időjárás ország­
szerte késlelteti a tavaszi munká­
latokat. A szántóföldek sok he­
lyen viz alatt vannak, de ahol 
áradás nincs is, annyira nedves az 
altalaj, hogy még szántani sem 
lehet. Vetésre meg éppen nem ke­
rülhet még sor. Az utóbbi napok 
szeles időjárása enyhített valamit 
a helyzeten, de a munkálatok egy- 
része már megkésett.

értekezlet*

Briinnben Velgo törvényszéki 
tanácsost a lakásán egy tompa 
tárgygyal fejbevágták és beledob­
ták a fürdőkádba. A tanácsos be­
lefulladt a kádba. A rendőrség 
csakhamar kinyomozta a tettest 
Cerni Frigyes vasöntő személyé­
ben. Cerny, amikor a rendőrség le 
akarta tartóztatni, öngyilkossági 
kísérletet követett el. A gyilkos­
ság idején a tanácsos lakásán tar­
tózkodott egy 22 éves nő is. A nő 
elmondotta a rendőrségen, hogy 
Velgo titkos felesége. Elmondotta 
az asszony azt is, hogy a gyilkost 
jól ismeri és többször együtt volt 
vele. A rendőrségen keresztkérdé- 
soket tettek fel az asszonynak. A 
nő végül megtört és bevallotta, 
hogy 6 bujtotta fel Cernyt a gyil­
kosságra.

Jelentettük tegnap, hogy nép- 
szövetségi körökben felmerült az 
a terv, hogy az olaszellenes meg­
torlásokkal foglalkozó, úgyneve­
zett tizenhármas bizottság legkö­
zelebbi ülését Londonba hívják 
össze. Ez az ülés már a legköze 
lobbi napokban esedékes is lett

volna.
Mint most Géniből hírlik, nagy 

a valószínűsége annak, hogy a 
tizenhármas bizottság londoni ülé­
se elmarad. Az ülést egy későbbi 
időpontra halasztották el és nem 
Londonban, hanem majd Genfben 
tartják meg.

Rendelet a 
szálloda cim 
használatáról

Idegenforgalmi érdekek tették 
szükségessé, hogy a szálloda cim 
használatát szabályozzák. Ezt a 
elmet a vendégfogadóiparban olyan 
üzemek is használták, melyeket ez 
nem illet meg. A minisztóóiumban 
erre vonatkozó rendelettervezet ké- 
szült, mellyel az idegenforgalmi 
érdekeltségek is foglalkoztak. Kér­
ték, hogy a szálloda elnevezés 
használatának megállapításánál a 
kereskedelmi kamarákat és az ér­
dekelt ipartestületeket is hallgas­
sák meg.

1300 cipészmunkás 
sztrájkba lépett

Újpesten sztrájkba lépett 1300 egyeztető tárgyalások nem vezet- 
cipészmunkás és abban az esetben, | nck eredményre, még 5—G00 ci­
ha a ma szerdán megkezdődő 1 pészmunkás sztrájkba állhat. Sőt
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Teljes az izgalom Szolnokon lofÍP?7Í
Borbély György szolnoki főis- 

a kereskedelmi társulat ban­
kettjén ünnepi beszédet mondott, 
amelyen a hallgatóság viharos tap­
sa mellett jelentette ki, hogy le­
köszön állásáról, ha sürgősen be­
fejezést nem nyer a vizsgálat.

Hétfőn Szolnokról az a hir ter­
jedt el, hogy Palásthy Ferenc dr. 
vizsgálóbiztos részint a viharos 
hangulat miatt és a főispán előző 
napf éles kijelentése következté­
ben fegyelmi eljárás megindítását 
kérte maga ellen.

Ezért kedden érthető meglepe­
tést keltett, hogy Palásthy Ferenc 
dr, a számvevőségi tagokkal együtt 
Szolnokra érkezett. Ezzel megdőlt 
tehát az a hir is, hogy fegyelmi 
indult volna a vizsgálóbiztos el­

len. Palásthy Ferenc dr. és Szu- 
Pán György, a vizsgálóbizottság 
vezetői kedden hosszabb megbe­
szélést folytattak Kronberg János 
ügyészségi elnökkel. A délután fo­
lyamán a miniszteri vizsgálóbiztos 
felutazott Budapestre, ahol a késő 
esti órákban felkereste Tomesányi 
Kálmán belügyi államtitkárt és je ­
lentést tett neki az ügy állásáról. 
Szupán György számvevő Szolno­
kon maradt. Palásthy Ferenc dr. 
csak csütörtökön reggel utazik visz- 
sza Szolnokra.

Mégis azt remélik Szolnokon a 
főispán biztató kijelentése után, 
hogy néhány napon belül a vizs­
gálat befejeződik. Arról is beszél­
nek, hogy az önkormányzatától 
megfosztott város legkésőbb julius 
elsején visszakapja autonómiáját.

Mie 1 ott tűzelőszén 
szükségletét beszerezne

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb szóntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet.. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon: 24—49.
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Súlyos baleset 
a Bercsényi-uccán

Baksa József 16 éves állás nél­
küli fiatalember ma reggel 9 óra­
kor a Bercsényi ueca 29 alatti la­
kásának udvarán elesett. Állát egy 
kőbe vágta s az erős ütés követ­

keztében rövid időre eszméletét 
vesztette. Mikor magához tért, erő­
sen vérző mély sebével a mentőál­
lomásra sietett, ahol első segély­
ben részesítették.

A MAGYARORSZÁGI KÖNYV- 
NYOMDÁSZOK EGYESÜLETE 
DEBRECENI CSOPORTJA

1936. március 22—23 án, a városháza dísztermében

GRAFIKAI KIÁLLÍTÁST;
rendez.

A kiállítás megtekinthető március 22-6n, vasárnap dél­
előtt 10-től este 7-ig, hétfőn dele ott J-tol este ig. 

Belépődíj nincs iF^TWUuenr.. . »

25 fiatalembert vettek őrizet 
be gyilkosság gyanúja miatt

Prónayfalván Fejes Máté 21 éves 
legény két nappal ezelőtt a kocs­
mában mulatott. Ott kötekedni kez­
dett haragosaival. A késő éjszakai 
órákban hazafelé indult a fiatal­
ember, akire órák múlva eszmé­
letlen állapotban találtak rá. Ha­
zavitték és minthogy állapota nem 
javult, orvost hívtak, aki megálla­
pította, hogy a gazdalegény feje 
be van zúzva.
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és felesleges dolgokra nem ad ki p. nrf De nehogy abba a hibába 
essék, hogy mindenről lemond, ami örömet okoz. Ezek közöli 
akadnak olyan dolgok is, amelyek nem csak jók, hanom 
olcsók és hozzátartoznak o napi szükségleteinkhez, mint a

rx *

amelyeH Wöno$eh a takaréKofoltnaH ajánlhatok.
körében nagy meglepetést keltett, 

Napokon keresztül küldöttségek 
keresték fel a lengyel belügymi­
nisztert a rendelet visszavonása 
érdekében, azonban sem a küldött- 

igék, sem a beadott nagyszámú 
írásbeli kérvények nem hozták 
meg a kívánt eredményt.

Tegnap, kedden este a lemborgi
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HETI MŰSOR:

Március 18, szerda délután fél 4 
órakor ifjúsági előadás „Falurossza“ 
Este 8 kor „Érettségi“ (C 23 bér­
let.)

Március 19, csütörtök délután 
fél 4 kor szigorúan csak felnőttek­
nek „Vqlpone“ vígjáték. — Este 
8-kor „Érettségi“ vígjáték.

Március 20, péntek este 8-kor 
„Érettségi“ vígjáték.

Március 21, szombat délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Egy asz- 
szony hazudik“ színmű. Este 8- 
kor eredeti bemutató „Emberek“, 
színmű.

Március 22, vasárnap délután 
fél 4-kor „Érettségi“ vígjáték. Es­
te 8-kor „Hazudik a muzsikaszó“ 
operett.

Március 23, hétfő este 8-kor 
„Emberek“ U\ bérlet).

.Március 24, kedd este 8-kor 
„Érettségi“ vígjáték (C bérlet)

Március 25, szerda délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Érettségi“ 
Este 8-kor „Érettségi“ vígjáték.

Március 26, csütörtök délután 
fél 4-kor zóna helyárakkal „Érett­
ségi“. Este 8-kor ‘ „Érettségi“ víg­
játék.

zsidók népes ülést tartottak, ame­
lyen erőteljesebb akciók megindí­
tását határozták el a rendelet visz- 
szavonása érdekében.

Ma reggel már az összes zsidó 
üzletek zárva maradtak, de zárva 
maradtak a zsidó iskolák is, sőt a 
zsidó iskolákban további intézke­
désig rendkívüli szünetet rendeltek.

— EMÉSZTÉSI NEHEZSE- 
GKK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszullct, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 
a természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz megszünteti az emészté­
si zavarokat, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 
JÓZSEF viz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.
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Születések: Kovács And­
rás lakatos, leány Irén, Farkas 
Dávid keresk. fiú György, Rosen­
berg Salamon esernyőkészitő, leány 
Vera, Rácz Gábor lakatos, leány 
Anna, dr. Pongor Ferenc főorvos, 
leány Erzsébet, Szőke Mihály fm. 
(iker) Irén és István, Eisenberg 
József keresk. fiú Ervin, Erdei 
László artista, leány Vilma és 2 
törvénytelen újszülött.
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ozások: Jákli Ferenc 
éves, Móric u. 34, 

éves,59
Sza- 

Cegléd-u.

A fiatalembert a kiskunhalasi 
kórházba szállították, ahol kedden 
délután meghalt.

A törvényszéki boncolóorvos 
megállapította, hogy botütés zúz­
ta be a fejét és agyvclőgyulladas
okozta halálát. .

Eddig 25 legényt vettek őrizet­
be a bűntény gyanúja miatt. Mind­
annyian tagadnak. A nyomozás 
teljés erővel folyik.

Teljesen üzemképes 1928-ban 
gyártott Ford teherautó 1 és fél 
tonnás tetőkarosszériával sürgősen 
elődó Burgornél Pannónia udvar.

18, Hajúk Erzsébet rkath. 37 éves, 
Nyíregyháza, Gyarmati István ref. 
27 éves, Gáborján. Bocskai István 
gkath. 8 hó, Lórántffy u. 19, Fur- 
kó Juliánná ref. 13 hó, Kuba.
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Két remek pofa, mint

A cirkusz hősei
mammmssmima

Sztárjkolnak a lembergi zsidók
. Néhány nappal ezelőtt rendelet amely Ghltj^^ági ^zsidók 
jelent raeg Lengyelországban, rendelet a lengyelországi

Zero és Hum
velük van még Leo Slczák és Adele Sandrock is VigSZinháZ Előadások: 5, 7, 9 ó.
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HIRDETMÉNY
Értesítem az érdeklődőket, hogy 

egy bőrfedeles fekete kocsi, alig 
használt állapotban eladó. Megte­
kinthető Nagyerdő 12 sz. a. az 
Erdőfelügyelőségnél.

Polgármester.

OLCSÓ CIPŐK!
KEVÉS KÖLTSÉGGEL UDVARBAN 
nyitottam meg üzletemet, ahol a LEG­
JOBB MINŐSÉGŰ cipőket FELTŰNŐ 
OLCSÓ árban ársuitoin.

Igyekezzen meggyőződni, hogy HIR­
DETÉSEM NEM NAGYHANGÚ REK­
LÁM, hanem VALÓSÁG.

Duplatalpu ISKOLA CIPŐIMRE kü­
lön felhívom a szülők figyelmét. Burger 
István Piac ucca 42. Pannónia udvar.

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIOMagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg- 
ot már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szénkeresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett. Telefon 
10-24

— ARANYÉRNÉL, DEREK- 
és keresztlájásnál, a máj és a 
végbél felé irányuló vértódulások- 
nál az igen enyhe hatású termé­
szetes „FERENC JÓZSEF kese-

rüviz lehetőleg minden nap reggel 
és este fél-félpohárnyi mennyiség­
ben használandó.

PÉNZ
Kölcsönöket folyósítunk elsőhelyi 
bekebelezés mellett, továbbá be­
raktározott terményre, s kurrens 
árukra s, finanszírozási célokra. 
Magyar Általános Takarékpónz- 
ár. Piac ucca 81.

KATONAI TÉRKÉPEK
Bükk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek, Springer József 
könyv- fotoszaküzletében, főuccán.

— TAVASZI SZÖVETÉJDON- 
SÁGAIM MEGÉRKEZTEK! Ha 
olcsón, elegánsan akar öltözködni 
keresse fel KERESZTESI ÚRI- 
SZABÓT Debrecen, Varga-utca 1. 
Piarista rendházzal szemben. Pon­
tos kiszolgálás.

Fényképezőgépek, friss foto anya­
gok, amatőrfelvételek kidolgozása. 
Takarékossára 6 havi hitel. UN­
GAR JÓZSEF látszerész és futo- 
szaküzletében Debrecen, Széche­
nyi ucca 1. sz.

— MÁJUSRA KIADÓ uceai 
3 szobás parkettás lakás elő- és 
fürdőszobával mellékhelyiségekkel 
olcsón Hatvan u. 18. Sajgónál.

— KI AKARTA IRTANI CSA­
LÁDJAI' egy varrónő. Beöthy 
Ödönné varrónő családi bajok mi­
att öngyilkosságra határozta el 
magát és két gyermekét is magá­
val akarta vinni a halálba. Gim- 
názista fiát pisztolylövéssel a lá­
bán súlyosan megsebesítette, de 
azután a fegyver csütörtököt mon­
dott és igy önmagával és a leá­
nyával nem tudott végezni. Beöt- 
hynét a csendőrség letartóztatta.

Rádió

Hirdessen a
j „DEBRECENI POLGÁR“-ban
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A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.
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Minden jog fenntartva.

I mikor Salgo megállt Tommy előtt

— Okulva a múltkori példán, 
óvatosabbak lesznek.

— Lehet, hogy igazad van.
— Biztos vagyok benne. Eléggé 

meg tudtam figyelni őket a hu­
szonöt év alatt. Éppen ezért kér­
lek, fogadd meg az intelmemet s 
ne légy könnyelmű a veszéllyel 
szemben, ne kicsinyeid le ellen­
feleid erejét. Hiszen látod, min­
dig az elbizakodottság okozza a 
kudarcot. Ha ők akkor nem oly 
biztosak a hatalmukban, talán nem 
vagy most itt, hanem már régen 
feláldoztak volna. Tehát őket is 
tulajdonképen nem te győzted le, 
hanem a tévedés győzedelmeske­
dett felettük.

— Igazad van s én megígérem, 
hogy nagyon fogok vigyázni. De 
beszéljünk másról, mert nem szok­
tam előre gondolkozni a veszélyen 
s csak ha benne vagyok, akkor 
cselekszem egy pillanat benyomá­
sa alatt, rendszerint helyesen.

Jó darab utat tettek már meg,

a halat, Nagy— Szereted 
Uram?

— Szeretem.
— Akkor jó.
Salgo és Wungo elővették nyi­

laikat, amit állandóan maguknál 
tartottak s a nyílvesszőkre vékony, 
Tommy előtt ismeretlen növényi j

A rádió minden nap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.

SZERDA

5: Telefongyári Dalkör.
5.50: „Gróf Apponyi Antal követ

I rostból font zsinórt kötöttek. Wun­
go a tutaj elején, Salgo pedig a 
hátulján foglaltak helyet.

Tommy érdeklődve figyelte őket.
Csakhamar megpendült a húr a 

Salgo ijján s a következő pillanat­
ban egy ficánkoló halat rántott ki 
a folyóból.

— Meg kell adni, jó Ízlésük 
van a benszülötteknek — szólalt 
meg Don Álverez.

— Miért ?
— Ismered ezt a halfajtát ?
— Nem.
— Ez egyike a legizletesebb 

halaknak. Lamantin a neve. Fe­
hér husu, kellemes izü hal. Nekem 
csak ritkán volt alkalmam ilyen 
Ínyenc falat élvezésére.

Tommy nem válaszolt. Lassú 
léptekkel a tutaj széléhez ment. 
Ott letelepedett s elnézte a játő- 
k<n habokat, amint tajtékozva 
ölelték körül a tutajt. Szinte úgy 
érezte, mintha egy szerelmes ölel­
né át vágyakozva, gyöngéden ked-
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fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tA 
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ón is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

I párizsi táncmulatságai.“
! G 20: Emil Sjögrem: Szonáta. 

Előadják: Erhard Skog (hegedű) 
és Polgár Tibor zongora.

7: Régi „magyar telepítések“
7.30: Budapesti Hangverseny 

Zenekar.
8.30: A „La Wally “ c. opera 

ismertetése.
8.45: Közvetítés a milánói Scala 

színházból „La Wally.“ Opera 3 
felvonásban.

10.40: Közvetítés Prágából az 
asztaltenisz világbajnokságok egyé­
ni döntőiről.

11.40: Hanglemezek.

CSÜTÖRTÖK

10 20: „Drágakövek kalandos 
utjai.“ Irta és felolvassa Szentgyör- 
gyi Elvira.

10.45: A felhők és a költők.
12.05: Lakatos Tóni és Lakatos 

Misi cigányzenekara.
1.30: Klebelsberg Mária énekel, 

Szemlér István hegedül, zongoraki- 
sérettel.

4.15: A háztartásról. Vízvári Ma­
riska előadása.

5: Az Országos Mezőgazdasági 
Kiállítás.

5 30: A Mándits-jazzenekar mű­
sora.

6: A jövő évezred regénye.
G.30: Hanglemezek.
7*10: A rádió külügyi negyed­

órája.
7.25-Hanglcmezek.
8.10: A Király Színház társula­

tának operettelőadása a Stúdióban. 
„Az utolsóVerebély-lány.“ Öperett 
3 felvonásban.

10.45: A rádió szalonzenekara.

vesét.
Maga sem tudta megmagyaráz­

ni, miért éppen ez a hasonlat ju­
tott az eszébe.

VI. Fejezet.
A TÜZES SZEMEK

Tiz napja folytatták már az 
utat a tutajon. Ä tiz nap alatt 
egyszer sem tették lábukat száraz­
földre. A haladás meglepően gyors 
iramú volt. Tommy nem győzte 
eléggé áldani a sorsot, amiért a 
folyóhoz vezette.

— Ma estére el kell érni a fo­
lyó véget, ahol átadja vizét annak 
a folyónak, mely téged 
a célhoz vezet — szólalt meg 
A Íverez de Rallano.

Tommy gondolatait megzavarták 
a spanyol váratlan szavai. Több, 
mintegy órája már, hogy mindegyi- 
mély hallgatásba merülve ült.

(Folytatjuk).
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 az6m._ __
Felelős nyamdavaielS; denke Lies 1*


